

沧州西高速口附近有3个仓库5000平方米,2个院,对外出租,水电齐全,交通便利。
出租 电话:13315731388

23岁的马亚澜几乎每天记录为父母做饭送饭的日常生活。她将对父母的爱融入到了每天的柴米油盐中——

小马的厨房

本报记者 彭爱 摄影报道

小小的厨房,灶上架着一口小锅。火苗轻轻地燎着锅底。清亮的油缓缓地吐着泡。金黄的鸡排在热油中滋滋地雀跃着。

握着比手掌还要大的芋头,马亚澜弯着腰,仔细地将芋头皮削掉。她要做一份芋泥奶冻卷,这是妈妈上班之前特地点的下午茶。

“今天要吃肉霸堡、寿司、芋泥奶冻卷、芋泥三明治还有饮料。”马亚澜一边说一边在厨房里有条不紊地忙碌着。只不过,在厨房里多了几样特殊的物品,一个放着手机的三脚架、一个一人多高的补光灯。

家住黄骅市弘义里小区的马亚澜有一个抖音账号,名为“小马的厨房”。她几乎每天都会记录为父母做饭送饭的日常生活。

每天为妈妈做饭送饭

2020年,马亚澜大学毕业了。从外地回到沧州后,她便一直在家看书学习,准备公务员考试。平日里,马亚澜除了学习外,还有一个重要的任务,便是为工作繁忙的妈妈做饭、送饭。

“我妈妈自己做生意,平时工作很忙,经常一大早就出门,有时忙到晚上12点多才能回家。”马亚澜说。担心外卖不健康,又怕妈妈不按时吃饭,马亚澜便每天做好饭给妈妈送去,有时是早饭,有时是午饭,有时是一顿丰盛的下午茶。

“我妈妈喜欢吃海鲜,我爸爸喜欢吃肉。爸爸是一名银行员工,平时工作很忙。我时常准备一顿丰盛的晚餐‘犒劳’他们。前段时间,皮皮虾、梭子蟹一上市,



马亚澜正在做饭

我就给妈妈做了一顿海鲜大餐。平日里,吃到了好吃的菜,我也会仔细琢磨,就想回家做给爸妈尝尝。”提到父母喜欢吃的食物,马亚澜滔滔不绝。

一次,马亚澜在跟妈妈聊天时,妈妈问她为什么不把平日里做饭的日常拍下来发到网上。原来,马亚澜大学学习的专业是广播电视编导。“拍片子、剪片子之类的事情,我驾轻就熟。”马亚澜说。虽然她一直在准备公务员考

试,但是马亚澜的妈妈却不希望女儿将大学四年学的专业“丢在脑后”,便鼓励她将做饭的过程拍成小视频。

今年3月份的时候,马亚澜尝试着将自己做饭的过程拍成视频,剪辑之后,上传到抖音里。每天为父母做一顿饭的主题吸引了不少粉丝。

谈到拍视频的初衷,马亚澜说,她就是想通过自己的视频告诉大家,让大家多关心自己的

父母。

“看着爸妈吃我做的饭,特别开心”

自从开始经营“小马的厨房”这个抖音账号之后,马亚澜几乎每天上午都是在“乒乓”“乒乓”的做饭中度过的。一顿饭下来,她经常要花费2个多小时。如果是做早餐的话,马亚澜要在妈妈出门前做好,4点多就要起



马亚澜做的美食

床,开始准备。

每次做好饭,她要第一时间给妈妈送去,回家后还要洗碗、刷锅、打扫厨房。休息片刻,下午她便要剪辑视频。“我喜欢做饭呀,让我在厨房里待5、6个小时我都乐意。每次看爸妈吃着我做的饭,我就觉得特别开心。”马亚澜说。

“现在自己能支配的时间变得越来越少了。我很少有时间可以和朋友出门逛街,但是,我也挺幸运的,因为我一直在做自己喜欢的事情。”马亚澜说。

让爸妈多尝尝各地的美味

椒麻鸡、咖喱蟹、生椰拿铁……在马亚澜的菜谱中总会出现几样不那么家常的食物。

“有一些网友会评论说我做的饭菜不够家常,因为父母大多不能接受这样的食物。我爸爸妈妈就很喜欢去尝试新的事物。我妈妈喜欢吃韩国火锅,我爸爸呢,只要有新店开张,他就会带着一家人去‘探店’。”马亚澜告诉记者。

对于马亚澜做的饭菜不够家常的原因,除了父母喜欢尝试新事物外,在她心里还有一个小秘密。

因为刚刚大学毕业,马亚澜还没有能力带父母去看山游水,去看沿途的风景,去侃侃而谈路上的趣事,她总觉得有一些遗憾。“我希望能尽我所能,带爸爸妈妈多看看外面的世界。”马亚澜说。现在,她在用另外一种方式弥补自己的遗憾,用自己的双手做出食物,让爸妈尝一尝家常菜之外的美味。

大鸮趴在村民家门口

众人接力救助

本报讯(记者 崔春梅)近日,任丘市长丰镇一位村民救起一只虚弱的大鸮。任丘市公安局长丰派出所民警将这只大鸮送到野保志愿者手中。在志愿者精心照顾下,这只大鸮恢复得很快,近日已被野放。

前几天,长丰镇一位村民出门时,发现自家门口趴着一只嘴巴尖尖的大鸟。这只鸟长得有点像鹰,趴在地上飞不起来(右图)。这位村民救起这只鸟后,打电话报警。长丰派出所民警赶到现场后,立刻联系了白洋淀湿地生态野保志愿者团队负责人王晓晔。

王晓晔发现,村民救起的这只大鸟是国家二级保护动物大鸮。这只大鸮身体很虚弱,不自主进食,但精神状态还可以。王晓晔特意买来新鲜牛肉给大鸮补充体力。

王晓晔告诉记者,在接下来的几天里,大鸮状态明显好转,开始在库房里试飞。日前,他们已成功将这只大鸮野放。



扫码看视频
新闻料更多

村民家门口来了位特殊“客人”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



低价买进假货 再按真货卖出 河间一男子网上行骗被抓

本报讯(通讯员 王亚娟 记者 崔春梅)河间市沙河桥镇李小里村的李某低价买来假的汽车配件,在网上冒充商人,按照真货的价格将配件卖给同村村民。近日,李某被民警抓获。

前段时间,李小里村的李某通过新注册的手机号、微信号,以外地“买卖汽车三元催化器配件商人”的身份,通过微信联系到本村一位村民。

这位村民正好想收购一些旧汽车上的三元催化器,谈好价格后,这位村民分两次从李某手中购买了

13个三元催化器。他收到货后,以扫描对方收费二维码的方式付款款50529元。

随后,这位村民发现他购买的三元催化器是假货。但此时,李某已在微信上将这位村民拉进黑名单,手机也关机了。无奈之下,这位村民只好报警求助。

河间市公安局沙河桥刑警中队民警通过调查、走访,将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人李某抓获。目前,李某已被刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

爱心企业家捐资10万元设立奖学金 黄骅小河南村3位大学生获奖励

本报讯(通讯员 高等 李冠达 记者 马晓彤)日前,在黄骅市旧城镇小河南村,张琳琳、张羽帆、张丁洪3名今年刚刚考入大学的大学学生,每人收到了一笔3000元的奖学金。捐赠奖学金的是小河南村爱心人士张贻泉和张清岭。

据了解,张贻泉和张清岭一直在外创业。今年,他们决定通过设立

奖学金的方式,助力村庄教育的发展。于是,二人各自拿出5万元作为奖学金基金,专门用于奖励村里高考取得优异成绩的准大学生。

小河南村党支部书记福利说,为规范奖学金发放,村委会还设立了“优秀人才奖学金”理事会,制定了奖学金管理制度,把钱用在真正符合条件的学生身上。